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Referat fra HB møde den 16. 5.2024 på Teams 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4  

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

 

Opfølgning fra sidste møde 

Jan mangler at lave en annonce til Facebook ang. superbrugere til Klubmodul . Jan får lavet den og 

sendt den ud. 

Supportstigen til regnskab i Klubmodul er på vej. 

Hvad med årstemaet omkring synlighed og rekruttering. Er der opbakning fra alle omkring at vi har 

temaet? Det var der, så vi fortsætter. 

Uddannelsesudvalget er i tvivl om deres økonomiske ramme i forhold til den ekstra udgift der er i 

forbindelse med Hoopers uddannelsen, Dorte tager et møde med Lise ang. problematikken. 

Linda og Kristine er ved at lave et udkast til svar på mailen, omkring hvornår man må løbe med 

hund. 

Det er vigtigt at konsulentfolderne, med QR koden, deles ud. 

 

Nyt fra formand/FU 

Samarbejde med Agria, vi har flere gange oplevet, at vi ikke bliver valgt til når Agria laver nogle 

fremstød, med annoncering og information. 

Måske vi skal være mere opsøgende forhold til materiale til DcH Bladet og information generelt.  

Jan følger op. 

 

FU’s MUS-samtale med Jan 

FU har afholdt MUS samtale med Jan. Det er aftalt, at han fortsætter de næste 4 år med en ny aftale. 

Jan og vi er godt tilfredse med samarbejdet. Han vil gerne på et SOME kursus for at kunne bruge 

Facebook og evt. andre sociale medier bedre i fremtiden, kurset er efter sommerferien. 

 

Nyt fra sekretariatet 

Jubilæum i DcH Ikast 

Lise og Annette H deltager 

Tilbud på udvikling af kontonumre på kørselsapp i Klubmodul 

Vi har fået et tilbud fra Klubmodul omkring udvikling af udlægsdelen i appen, så man kan sætte 

forskellige konti på udlæggene, så det hurtigere kan fordeles ud på udvalg og aktiviteter. 
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Der skal kikkes på hvem der skal attestere og kontrollere ved indberetning. 

Kredsene der meget gerne vil have det udviklet, betaler det halve til videreudviklingen af appen.  

Det blev besluttet at bede Klubmodul om at udvikle det. 

Foredrag i DCH Han Herred med ekstern underviser.  

Vi kan kun henvise til vores etiske regler, og kan ikke bestemme, hvad lokalforeningerne arrange-

rer, så længe det ikke er ulovligt eller direkte strider mod vores vedtægter. 

Dorte laver et udkast til et svar og sender til HB 

Evaluering fællesmødet april 2024 

Der var ønske om, at der blev brugt mere tid på udvalgenes punkter til dagsordenen. 

Stedet var godt til mødet, men der var ikke mulighed for hygge om aftenen efter spisningen. 

 

Agility-/hoopers udvalget 

Ansøgning om indkøb af pc til hoopers 

Godkendt af HB, Jan sætter en PC op. 

Udvidelse af AGHU udvalget 

Emily vil gerne have en som også arbejder med hoopers i udvalget 

Budgettet udvides med 8000,- 

Det er godkendt af HB 

Ændring af mailadresse i AGHU 

Udvalget ønsker specifikke mailadresser til agility og hoopers, de er lavet henholdsvis  

agility@dch-danmark.dk og hoopers@dch-danmark.dk 

Godkendt af HB 

 

Brugshundeudvalget 

Ansøgning på ekstra tøj fra BHU 

Ikke godkendt af HB, da alle udvalg har fået det aftalte beløb i 2023.  

 

Eftersøgningsudvalget 

Eftersøgning med drone 

Udvalget har haft en dialog med en forening som søger efter bortløbne hunde med droner, om gen-

sidig henvisning og reklame for deres virke.  

Godkendt af HB. Forslag om at sætte en artikel i DcH bladet. 

Udvalget arbejder på at alle eftersøgere skal have et certifikat for at kunne være eftersøger, det er 

der ikke helt overblik over i hele landet. 

Det blev besluttet at udvalget skal følge op på om alle eftersøgere er certificeret i alle kredse. 

 

Nordisk udvalg 

Ansøgning fra DcH Vejle om afholdelse af Nordisk mesterskab 2026 

Vejle er godkendt af HB, til at afholde NoM den 11. til 13. sept. 2026. 

 

Seminar omkring synlighed og rekruttering 

HB’s arbejdsgruppe har bedt Torben Stenstrup om at lave et oplæg og budget for et seminar fysisk, 

og online. 

• Der skal være en paneldebat 
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• Evt. et større projekt som løber over hele året med flere delelemen-

ter 

• Torben laver et oplæg på dette som gruppen gennemser inden det sendes til godken-

delse i Hovedbestyrelsen. 

• HB møde 11. juni omkring evt. ansøgning til Friluftsrådet 

 

Spørgsmål fra Kim ang. efteruddannelse af kredsinstruktører i div. udvalg/LUU og hvad der 

står i orienteringerne om dette 

Vi er nødt til at få en afklaring på, hvem der arrangerer og betaler. Vi tager emnet op på formands-

mødet, så vi får lavet klare retningslinjer, det der står i orienteringerne, er ikke helt klart. 

 

Evt. 

Jørgen orienterede om at DcH-program udvalget ønsker at være en mere i udvalget.  

Dette må tages som en ansøgning fra udvalget og debatteres på næste HB møde. 

Jørgen spurgte ind til det at formanden for ordensudvalget også har en post i konkurrenceudvalg.  

Svaret er som vi også undersøgte inden landsmødet og det strider ikke imod landsforeningens reg-

ler.  

 

Næste møde 11. juni 2024 


